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(21 respondents, 1 response = 4.7%. Please note rounding will affect results) 

Aspect of Provision Agree Partly Agree Disagree 

My child has been supported well to make a 
successful transition into Reception. 

100%  
 

I was given appropriate information in the 
summer term and at the start of the autumn 
term to support my understanding of how 
Reception would be at Harlow Green. 

95% 5% 

 

My child has settled well at Harlow Green 
Primary, over the autumn term. 

100%  
 

My child has made progress in their learning 
during the autumn term. 

95% 5% 
 

My child has made progress in their personal 
development during the autumn term. 

95% 5% 
 

I receive valuable information which helps me 
understand what my child has been learning and 
experiencing in Reception. 

95% 5% 
 

My child is safe and cared for at Harlow Green 
Primary. 

100%  
 

My child is happy at Harlow Green Primary. 95% 5%  

If I have any issues, I know I can contact the staff 
and they will support me. 

100%  
 

I am happy with my child's start to Reception at 
Harlow Green. 

100%  
 

Comments (anonymised) 

It has been an Excellent introduction to the school. Clear communication and responsive to 
messages. Thank you for all your efforts. 

Thank you so much for all you have done for [my child] since starting school. He has made such 
good progress with his speech, phonics and writing and has settled really well. Your efforts are 
very much appreciated. Thank you. 

We are very happy and most of all [our child] is happy and settled. The progress she has made in 
such a short time is amazing! 

I’m happy with my child’s development and he is happy in his new school. 

My son settled so well! All teachers and teaching assistants have been so lovely, that he absolutely 
loves going to school and wants to visit his teachers for Christmas :) thank you! 

 

 

 


